

ШКОЛЬНАЯ



БИБЛИОТЕКА



Юрий Коваль

**ПРИКЛЮЧЕНИЯ
ВАСИ
КУРОЛЕСОВА**

ПРОИЗВЕДЕНИЕ ПЕЧАТАЕТСЯ БЕЗ СОКРАЩЕНИЙ

Юрий Коваль «Приключения Васи Куrolесова»

Подготовлено библиотекарем
МБУК «Кольская центральная
детская библиотека»
Мясниковой Анной Ивановной

В подмосковной деревушке вместе с матерью жил Василий Куролесов. Решили они как-то раз приобрести для своего хозяйства несколько молоденьких свиней и поехали за поросятами на базар. Вернувшись домой и открыв поклажу, Вася обнаружил в мешке не хрюкающих поросят, а рыжую дворняжку. Пожалев пса, Василий уговорил мать оставить собаку себе и дал ему кличку Матрос.



Спустя несколько дней Вася отправился с Матросом в город, чтобы разыскать нагло обманувшего его продавца. Но неожиданно юношу задержал милицейский наряд. В милиции Вася встретился с обманувшим его мошенником Курочкиным, но тот так заморочил милиционеров, что они сделали вывод: мошенник – Вася, а Курочкина нужно отпустить.



На Васино счастье в отделение приехал милицейский начальник Болдырев. Он разобрался в сложившейся обстановке и предложил Куролесову оказать содействие в поиске преступной личности. Вася предположил, что поскольку в ухе Матроса откуда-то взялась пчела, а мешок, в котором сидел пёс, источал медовый запах, то есть вероятность, что Курочкин прячется в доме, где есть пасека.



Когда они ворвались в обнаруженный ими дом, Курочкину удалось скрыться. Пришлось Василию вернуться домой ни с чем. Неугомонный юноша не смог жить спокойно, зная, что преступник на свободе, и снова поехал в город в надежде отыскать виновного. В итоге хитрые мошенники заманили Василия в ловушку.



Болдырев спас Васю от верной гибели и отправил в родную деревню. К сожалению, Курочкину удалось сбежать. Но на железнодорожной станции Куролесов вдруг встретил бандита и решительно бросился на его задержание. Милиционеры выразили Васе признательность за оперативное раскрытие преступления и пригласили сотрудничать в органах правопорядка.

